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4 naripmaL ataR ataD . - ( nasatenep takgnit atar etar gnihctaH ) 

naukalreP   halmuJ
ruleT  

 ruleT halmuJ
itaM  

 ruleT halmuJ
sateneM  % RH  

1K  005  051  053  07  
2K  005  761  333  76  
3K  005  951  143  86  
1A  005  241  853  27  
2A  005  731  363  37  
3A  005  631  463  37  
1B  005  701  3 39  97  
2B  005  301  793  97  
3B  005  701  393  97  
1C  005  551  543  96  
2C  005  271  823  66  
3C  005  951  143  86  
1D  005  271  823  66  
2D  005  971  123  46  
3D  005  271  823  66  

 

P ( nasatenep takgnit natamagne etar gnihctaH ) 

naukalreP  nagnalU  latoT  ataR -
ataR  1 2 3 

A 6,17  6,27  8,27  0,712  3,27  
B 6,87  4,97  6,87  6,632  9,87  
C 0,96  6,56  2,86  8,202  6,76  
D 6,56  2,46  6,56  4,591  1,56  

latoT        8,158    
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4 naripmaL   )natujnaL(  

 

satilamroN ijU  

enO - vorogomloK elpmaS - tseT vonrimS  

  nagnalU  

N 51  

sretemaraP lamroN a naeM  0000.2  

noitaiveD .dtS  51548.  

secnereffiD emertxE tsoM  etulosbA  512.  

evitisoP  512.  

evitageN  - 512.  

vorogomloK - Z vonrimS  338.  

2( .giS .pmysA - )deliat  294.  

.lamroN si noitubirtsid tseT .a   

   

 

)a   )KJ( tardauK halmuJ  

)KF( iskeroK rotkaF  G  = 2 n/    = 5527 42,36   = 21 / 06 ,36406  

latoT KJ  A(  = 1
 2 A + 2

2 ...+ D3
2  ) –  KF  

   

(  =  )63.3034 + 65,6215 – ,733 = 3310,211611 8 

naukalreP KJ   = KF
3

2)D(...2)A(   

   = 06,36406
3

2)4,591(...2)0,712(  

    = 9,823                                                       
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ujnaL( 4 naripmaL  )nat  

kacA KJ   latoT KJ = –  naukalreP KJ  

   8,733 = – 9,823  

   9,8 =  

)b  magaR kidiS lebaT  

 rebmuS
namagareK  db  KJ  TK  F IJU  

GNUTIH F  %5 F  %1F  
 naukalreP  3 9,823  6,901  8,89  1,3  1,5  

 kacA  8 9,8  1,1        
latoT  11  8,733          

 

)1  : TNB ialin gnutihgneM  DES   =
3

kaca TK2  

 = 3
9,82x  

 =
3

8,71

 

= 39,5  

34,2 =  

DES x )kacA bd( % 5 lebat t = % 5 TNB  

 34,2 x 603,2 =  

  = 6,5  

DES x )kacA bd9 % 1 lebat t = % 1 TNB  

34,2 x 553,3 =  
 = 2,8  
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 )natujnaL( 4 naripmaL  

)c  T atayN adeb ijU leba  

ataR - naukalrep atar  ,56 31  06,76  33,27  78,87  
31,56  - - - - 
06,76  sn 74,2  - - - 
33,27  * 02,7  sn 37,4  - - 
78,87  ** 37,31  ** 72,11  * 35,6  - 

4 naripmaL  )natujnaL(  

)d  lanogohtrO laimoniloP asilana lebaT  

naukalreP   latoT
)iT(  

)iC( gnidnabmeP  
reiniL  kitardauK  kibuK  

A 712  -3 1 -1 
B 732  -1 -1 3 
C 302  1 -1 -3 
D 591  3 1 1 

iC*iT Σ = Q    - 99  - 72  08  
 * 2^iC Σ = rK

r   21  06  21  
rK/2^Q = KJ    01 0,2  1 8,06  1,601  

isergeR KJ toT  9,823        
 

)e  isergeR magaR kidiS lebaT  

namagareK rebmuS  bd  KJ  TK  h F ti  %5 F  %1 F  
naukalreP  3 29,823          

reiniL  1 01 30,2  01 30,2  89,541  23,5  62,11  
kitardauK  1 1 57,06  1 57,06  37,45  23,5  62,11  

kibuK  1 31,601  31,601  26,59  23,5  62,11  
kacA  8 88,8  11,1        
latoT  11  08,733          

 


